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Шановні читачі,
 
у своїх руках ви зараз тримаєте число журналу 
«Всесвіт», присвячене творчому доробку Ханоха 
Левіна, якого вважають одним із найвидатніших 
драматургів Ізраїлю. У своїх п’єсах Левін розмір
ковує про народження, любов, страждання, самот
ність, смерть — речі банальні, але, зрештою, фун
даментальні для людського буття. Говорячи про 

це, він буває різким, злим, влучним, сентиментальним, ліричним, прозорливим  — 
але в жодному разі не нудним.

Культовий письменник, провокативний драматург і режиссер, руйнівник суспіль
ного спокою, він був визнаний класиком іще за життя, пройшовши за тридцять років 
творчості довгий шлях від усенародної ненависті до всенародної любові. Коли в теа
трі «Камері» йшла одна з перших його п’єс, розгнівана публіка жбурляла на  сцену 
гнилі помідори; коли нещодавно в тому ж театрі вийшла найновіша постановка його 
останньої пєси, глядачі зустріли її гучною овацією.

Гортаючи ці сторінки, я  певен, ви будете здивовані, спантеличені, збентежені, 
а може, й розлючені. Будете питати себе і нас, що мав на увазі автор, і чому ця ан
тологія вийшла друком саме зараз. Відповідь тут проста: тому що Левін — знакова 
фігура ізраїльської драми, і тому що минулого року ніхто й уявити не міг, що принесе 
із собою рік наступний.

Коли ми планували роботу Посольства у царині культури на 2022 рік, ми добира
ли все найцікавіше та найзначніше, створене ізраїльскими креативними індустріями, 
щоб поділитися цим із українськими читачами, глядачами, слухачами. Це, безпереч
но, мав бути один із найяскравіших років за всі тридцять років дипломатичних від
носин між Ізраїлем та Україною.

Але, як ми всі знаємо, «якщо хочеш розсмішити Бога, розкажи йому про свої 
плани».

Проте, попри шок та біль від війни, одним зі своїх найважливіших завдань ми 
 вважаємо розвиток та промоцію ізраїльськоукраїнських культурних проєктів, 
у  такий спосіб зміцнюючи двосторонні зв’язки між нашими країнами та відкриваючи 
спільні культурні надбання як українській так і ізраїльській аудиторії.
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Так, наприклад, до Міжнародного дня музеїв Посольство в партнерстві з культур
ним центром «Dim Master Class» та онлайнплатформою 211 Floor провело онлайн 
подію «Захист культурної спадщини під час війни: український та ізраїльський досвід 
збререження пам’яток культури та музейних експонатів під час військової загрози». 
Три українські та три ізраїльські експерти говорили про нові й альтернативні підходи 
до музеєфікації поточних подій, а також про те, як зберегти культурні цінності, що 
перебувають під військовою загрозою.

Крім того, до 74річчя Незалежності Держави Ізраїль Посольство провело благо
дійний захід, що включав у себе концерт чудових джазових музикантів Yogev Shitrit 
Trio. Зібрані кошти були передані Національній дитячій спеціалізованій лікарні 
НДСЛ Охматдит у Києві, лікарі якої допомагали та далі допомагають дітям та дорос
лим в Україні під час війни.

Посольство провело численні семінари та тренінги з охорони здоров’я, реабілі
тації, подолання посттравматичного синдрому, розвитку освіти та підприємниць
кої діяльності. Десятки українських експертів брали участь у  курсах підвищення 
кваліфікації в  Ізраїлі, і ми будемо далі підтримувати наших українських друзів 
у  їхньому протистоянні тим викликам, із якими вони нині стикаються.

Повертаючись до  Ханоха Левіна та номера журналу «Всесвіт», який ви три
маєте в  руках: ця добірка п’єс, що виходить друком українською мовою просто 
посеред війни, — символ тривалих культурних зв’язків між нашими народами та 
знак нашої надії — надії на мирне майбутнє, на відродження мистецтва та куль
турного життя країни.

Це  — знак нашої певності в  тому, що українська культура, попри надзвичайно 
важкі виклики військового часу, буде зміцнюватися й розвиватися, що на  сценах 
українських театрів з’являтимуться нові п’єси — зокрема й у перекладах з іноземних 
мов, що виходитимуть друком книжки, проходитимуть фестивалі, триватиме життя.

Щиро бажаю Україні миру та злагоди, а вам — міцного здоров’я та добробуту.

З повагою
Міхаель Бродський,
Надзвичайний та Повноважний Посол  
Держави Ізраїль в Україні
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Інсценізація спеціального числа «Всесвіту», 
присвяченого сучасній ізраїльській драмі  
(Київ, театр «Сузір’я», осінь 2021 р.)
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